

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 贵州版 | 第569期 | 2024年6月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【庆祝5.13】乡医师遇到的祛病奇迹

【明慧网】我是乡医院的针灸医生。一九九六年十月的一天，我骑自行车上班，在马路与摩托车相撞，我的头重重地摔在地上，造成颅外血肿，轻度脑震荡。后来又发现心脏间歇性偷停，有时感觉心脏在胸内象钟摆一样摆动。我在家用药休养期间，一位朋友来看我，对我说：“现在有很多人炼法轮功，祛病健身有奇效。我的孩子高烧不退，用药也不好，看了法轮功师父的讲法录像，就退烧了。”我听了半信半疑，看个录像怎么能治病呢？觉得不可思议。

我问朋友：“那书多少钱一本？”她说：“十元。”我就给她十元钱，让她帮我买一本。第二天，我就得到了宝书《转法轮》。看后我觉得相见恨晚，我要修炼。一周后，我停止了用药。半个月后，我就去炼功点参加集体炼功了。渐渐地，我患了十年的风湿病，还有贫血、鼻窦炎、心脏病都好了，走路轻飘飘的。我一想到自己有师父了，心中有说不出的高兴。学法使我懂得了做人的目的是返本归真，无论在哪里都要按照真、善、忍做一个更好的人。

大法还给我开智开慧。来治病的患者只要述说一下疾病的症状，我就知道怎么治，效果非常好。我的真诚、善良、医术深受患者的好评和信赖，患者几乎都是开始一个人来治病，随后把亲朋好友都介绍来治病，周边市县有不少人慕名而来。

下面再说说世人明白真相，诚念“法轮大法好，真善忍好”，绝处逢生的故事：

邻居婶子的肝癌没了

我家住在四楼，五楼邻居是一

个老太太，我叫她王婶。王婶七十二岁那年找到我，说自己以前有脂肪肝，现在严重了，很疼，用手捂着能好受一点，要到我院做B超看看。我说：“行。”B超检查结果是肝右叶有六厘米大的肿瘤（肝癌），我没敢跟她说实话。我说：“肝上有个囊肿。随着瘤子的增长，肝区会胀痛。我们是乡医院，设备、技术都远不如大医院好，让你儿子领你去市医院进一步检查确诊，以免误诊。”

第二天，王婶的儿子带她去市中心医院做了CT和增强CT检查，确诊是肝癌晚期。

她拿片子给我看，并说：“我是得了该死的病了。儿子回来不说话，女儿买了好吃的给我送来。”我说：“王婶，你如果听我的话就没事。你就诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，每天把念大法好、吃饭、睡觉这三件事看作同等重要。你要一天不落，随时随地地念，越多越好。”她答应了。

她又说：“我入过团，你给我退了吧（以前我劝她三退，她说她什么都没入过）。”

我有时见到王婶，就问她：“你念了吗？”她说：“念了。”

七个月后王婶再去做B超检查，瘤体分化了，变成了四个小瘤。十一个月后，儿子带她去市医院复查，肝癌没了。她激动地对我说：“谢谢你！”我说：“别谢我，谢谢法轮大法吧，是大法救了你！”

王老太太的两种癌症康复

二零零二年，王老太太患左侧乳腺癌，在市肿瘤医院做了左乳房、胸肌及周围淋巴切除手术。二零一一年，她颈部两侧出现串珠样



淋巴包块，皮里肉外非常明显，有鹌鹑蛋大，左侧三个，右侧两个；双侧锁骨上窝、腋窝处均有包块。

我见她时，老人目光呆滞，面色灰暗，明显消瘦，不思饮食，勉强能吃一点玉米粥、土豆、酸菜，其它什么都不吃。去市肿瘤医院检查，确诊为乳腺癌转移成淋巴瘤。那年她七十八岁，医院拒绝治疗。

我给她讲真相，讲念“法轮大法好，真善忍好”祛病健身的神奇事例，劝她诚心敬念这九个字，又给了她大法真相护身符，她同意了。老人每天都恭恭敬敬地念。渐渐地，她能吃饭了，脸色红润了，人也精神了，肿瘤逐渐消失了，身体康复了。后来她外孙女生二胎，她还去给看孩子。王老太太无比感恩法轮大法的救度！

弟子感恩师父的心情无以言表。愿天下所有的众生都能得到法轮大法的福祉！

（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）

文/中国大陆大法弟子◇

中国军工行业贵州省法轮功学员遭中共迫害案例

【明慧网】（明慧网通讯员报道）一九九二年，法轮大法传出后，上亿人身心受益，社会各行业众多有缘人走入法轮大法修炼，其中也包括各个军工单位的干部职工。中共江泽民犯罪集团残酷迫害法轮功后，军工单位的法轮功学员遭到各种形式的迫害。本文选取二零一四年至二零二三年明慧网报道的军工行业法轮功学员遭中共迫害的部分案例进行曝光。

这些法轮功学员分布在核工业、航空、航天、船舶、兵器、电子、雷达、飞机、装甲兵、火箭、导弹等多个军工行业领域；他们当中有享受国务院特殊津贴的专家、总工程师、副总工程师、研究员、高级工程师等科研人员，有副所长、副处长等管理岗位人员，也有一线工厂的职工；有已经退休的老人，也有风华正茂的年轻人。中共对各行各业的法轮功学员的迫害并不是个案，而是中共迫害政策下的系统而普遍的现象。

一、被迫害离世案例

1、航空 150 厂陈丽芝被迫害致骨瘦如柴、含冤离世

贵州省安顺市法轮功学员陈丽芝，被枉判三年，二零一四年九月九日含冤离世，终年六十九岁。

陈丽芝是安顺贵航集团龙飞航空附件有限公司（150 厂）退休职工。二零一二年八月十九日，陈丽芝发放真相资料时，被绑架。此后陈丽芝被非法判刑三年，并于二零一二年十二月十九日劫持到第一女监。在监狱，陈丽芝被迫做奴工、被强制灌输谎言洗脑，在长期的迫害之后，陈丽芝全身器官衰竭，骨瘦如柴，看其症状严重，恶警们先将她送往公安医院，见医治无效，监狱怕承担责任于二零一四年六月下旬通知陈的家属办理“保外就医”将她送回家。当时陈丽芝老人已经脱像，骨瘦如柴，生活完全不能自理。她在回家两个多月后，于二零一四年九月九日含冤离世。



2、航空发动机公司退休职工周香兰含冤离世

贵州省黎阳航空发动机公司退休职工周香兰，三十五岁因公致残。一九九四年，她有幸修炼法轮大法，身体获得健康，感谢大法救度之恩。一九九九年七月二十日，中共恶首江泽民发动了对法轮功的残酷迫害，她曾于二零零零年去北京上访，为法轮功说句公道话，曾遭拘留迫害，二次被非法劳教迫害，共约遭受 5 年非人折磨，差点死在劳教所。在中共不法人员的长期骚扰、恐吓等迫害中，周香兰于二零二一年十二月二十一日去世，终年七十九岁。

二、被非法判刑案例

1、贵航工业一七零厂张廷祥被枉判十年

贵州安顺市平坝县法轮功学员张廷祥先生，二零一九年四月二十一日被贵州省贵安新区警察入室绑架；二零二一年十月二十五日，张廷祥被贵阳市南明区法院非法判刑十年，勒索罚金五万元。

张廷祥先生，时年 52 岁，是贵州航空工业集团下属的安顺市平坝县新艺厂（一七零厂）法轮功学员，修炼法轮功后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。一九九九年七月二十日，中共邪党开始迫害法轮功后，张廷祥坚持修炼，多次被迫害，曾被非法劳教三年。

2、贵航工业姜和老太被非法判刑三年

贵州省贵阳市法轮功学员姜和老太，向民众传播真相，于二零一九年九月底被警察绑架，非法关押到贵阳市三江看守所迫害。二零二

一年三月，姜和被贵阳市南明区法院非法判刑三年。

姜和，时年 75 岁，是贵州航空工业集团下属的贵阳小河华锋电器总厂退休职工，修炼法轮功后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，姜和一直以来向民众传播法轮功真相，多次遭中共邪党迫害。

三、被绑架案例

1、贵航工业 143 厂陶筱贞被非法关押

贵州法轮功学员陶筱贞，女，时年 60 多岁，原贵州航空工业集团贵阳红林机械厂（143 厂）退休职工。陶筱贞在杭州女儿家居住期间，二零二零年四月十日因讲真相被人诬告，遭杭州当地公安绑架后，十几人去她女儿家非法抄家，抄走电脑、大法书及真相币等，陶筱贞被非法关押三十天后，于二零二零年五月十日“取保”回家，一年内不让外出。

四、被骚扰、抄家案例

1、贵航工业 154 厂袁启禅被骚扰威胁

贵州法轮功学员袁启禅，女，时年六十多岁，是贵州航空工业集团永红机械厂（内部代号 154 厂，位于贵阳市）退休职工。二零二零年袁启禅有两个多月被电话骚扰，四次上门逼迫、威胁写所谓“三书”放弃信仰。有本单位政工部部长参与。二零二零年六月十日晚，厂政工部部长孙向东又对袁启禅的先生进行威胁。二零二零年六月二十三日，社区人员先打电话威胁袁启禅的家人。当晚十一点袁启禅回家后，社区一男一女两人到家里骚扰，其中一人是社区书记，强迫袁启禅签所谓“三书”，被拒签。然后又强迫并威胁她的先生签，威胁不签就强制进洗脑班，会影响子孙三代等。（节选）◇

迫害法轮功 全网追查法轮功 法网难逃